



## **Статья «Следователь объяснила, как реагировать, если вам намекают на взятку», приуроченная к Международному дню борьбы с коррупцией, опубликованное на сайте информационного агентства «Выкса.РФ»**



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией заместитель руководителя выксунского межрайонного следственного отдела Юлия Дёмина рассказала об уголовных делах этой направленности, которыми ведомство занималось в 2022 году.

Материалы четырёх коррупционных дел направили в городской суд. В производстве находятся ещё три эпизода: о взятке (статья 290 УК РФ), коммерческом подкупе (статья 204 УК РФ) и мошенничестве с использованием служебного положения (статья 159 УК РФ). Одного из фигурантов заключили под стражу.

По словам Дёминой, зачастую преступления совершают представители власти, которые



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

не отличают личное от общественного и государственного. Она рассказала, что делать, если кто-то предлагает или вымогает взятку:

Ведите себя осторожно, не допуская высказываний, которые могут быть истолкованы как согласие. Выслушайте и запомните предложенную сумму и условия передачи денег, попытавшись зафиксировать информацию. Обратитесь в Следственный комитет, прокуратуру, полицию или ФСБ.

Международный день борьбы с коррупцией ежегодно отмечается 9 декабря. В этот день в 2003 году большинство стран — членов ООН подписали Конвенцию против коррупции. Россия была в числе первых, ратифицировав договор Федеральным законом от 8 марта 2006 года.

Ссылка на публикацию: <https://выкса.пф/43104-sk-korruptcija.html>

07 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1747289>